

新能源汽车成为上海汽车产业增长新引擎

今年2月，上海市出台加快新能源汽车产业发展实施计划（2021—2025年），聚焦规划、土地、财税、金融政策，支持新能源汽车特色园区和重点项目建设，全面打造布局合理、层次分明、互融共生的新能源汽车产业生态，加快上海新能源汽车产业发展。1-8月，上海规上工业总产值同比增长14.3%，其中新能源汽车产值增长2.3倍，成为促进上海汽车产业增长的新引擎。

一是重点企业产销增速提高。1-8月，上海新能源汽车产量达到32.7万辆，同比增长2倍。其中，上汽集团新能源汽车累计产销量分别达到41.7万辆和41.5万辆，分别增长3.2倍和3倍。特斯拉产值689亿元，增长2.7倍，拉动汽车产业增长13.4个百分点，预计全年产量45万辆，产值超过千亿元；1-8月累计销量25万辆，超过去年全年的销量。

二是新能源汽车上牌量占比提高。上海完善新能源汽车专用牌照支持政策，推进公共领域用车全面电动化，推动新能源汽车与交通融合发展。1-8月汽车上牌总数为42.4万辆，其中新能源汽车上牌14.7万辆，增长1.9倍，占汽车上牌总数34.7%，比去年同期提高18.1个百分点。

三是海外出口持续加快。1-8月汽车行业出口交货值484亿元，同比增长1.4倍。其中，特斯拉出口净增184亿元，上海工厂已成为出口欧洲的主要生产基地；上汽集团出口153亿元，同比增长1.8倍，位列中国汽车品牌出口销量第一。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/174244.html>